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4.SINIF MATEMATİK DERSİ
Çarpma İşlemi Problemleri    - 4

Sevgili öğrenciler, problemleri çözerek doğru seçeneği işaretleyiniz.

21) Bir araba saatte 91 km yol gidiyor. Bu araba 6 
saatte kaç km yol gider?
A) 530
B) 544
C) 546
D) 562

26) Birinci çarpanı 25, ikinci çarpanı 90 olan 
sayının 406 fazlası kaçtır?
A) 2656
B) 2661
C) 2704
D) 2616

22) Eralp her ay 530 TL biriktiriyor. 6 ayda kaç TL 
biriktitir?
A) 3188
B) 3180
C) 3194
D) 3168

27) Bir satıcı, pazarda 40 kasa elma satmıştır. 
Her kasada 50 kg elma bulunduğuna göre satıcı, 
pazarda kaç kg elma satmıştır?
A) 2000
B) 1995
C) 1981
D) 2009

24) Alim, herbirine 74 boncuk kullanarak 71 tane 
kolye yaptı. Alim'in kolye yapımından 293 boncuğu 
arttı. Alim'in, başlanğıçta kaç boncuğu vardı?
A) 5560
B) 5527
C) 5547
D) 5561

29) Ayda 348 tane kitap satan Onur, 10 ayda kaç 
kitap satar?
A) 3480
B) 3475
C) 3469
D) 3468

23) Basri 16 arkadaşının her birine 24 şeker 
dağıtıyor. Elinde 126 şeker kaldığını göre Basri'nin 
başlangıçta kaç şekeri vardı?
A) 488
B) 510
C) 525
D) 485

28) Bir okulda 13 derslik vardır. Her derslikte 33 
öğrenci bulunmaktadır. Buna göre okulda toplam 
kaç öğrenci vardır?
A) 420
B) 429
C) 426
D) 421

25) Bir kırtasiyeci okullar açıldığında 29 kutu 
kalem sattı. Her kutuda 3 düzine kalem vardı. 
Kırtasiyeci kaç tane kalem satmıştır?
A) 1044
B) 1045
C) 1038
D) 1041

30) Meyve yetiştiriciliği yapan Aygün'ün 
bahçesindeki bir nar ağacı 257 tane nar 
vermektedir. Aygün'ün bahçesindeki 26 nar 
ağacının verdiği narlar toplam kaç tanedir?
A) 6727
B) 6826
C) 6794D) 1041 C) 6794
D) 6682



31) Şeftali yetiştiriciliği yapan Cevahir'in 
bahçesindeki bir şeftali ağacı 50 kg şeftali 
vermektedir. Cevahir'in bahçesindeki 282 şeftali 
ağacının verdiği şeftaliler toplam kaç kg'dır?
A) 14100
B) 14001
C) 14060
D) 14251

36) Pazarcı, pazara götürdüğü 842 kg portakalın 
494 kg'ını 5 TL'den, geri kalanlarını da 3 TL'den 
satıyor. Pazarcı, portakal satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 3540
B) 3555
C) 3514
D) 3518

32) Ben 10 yaşındayım, kardeşim 4 yaşındadır. 
Babamın yaşı, yaşlarımızın toplamının 2 katıdır. 
Babam kaç yaşındadır?
A) 28
B) 34
C) 20
D) 38

37) Meyve yetiştiriciliği yapan Arya'nın 
bahçesindeki bir limon ağacı 183 tane limon 
vermektedir. Arya'nın bahçesindeki 16 limon 
ağacının verdiği limonlar toplam kaç tanedir?
A) 2802
B) 2837
C) 2902
D) 2928

33) Bir haftada her birinde 17 kg domates olan 24 
kasa domates ile her birinde 22 kg biber olan 46 
kasa biberi satan manav Rabia kaç kg sebze 
satmıştır?
A) 1409

38) Günde 126 tane test çözen Ayşen, 22 günde 
toplam kaç tane test çözmüş olur?
A) 2774
B) 2763
C) 2755

35) Pazarcı, pazara götürdüğü 507 kg elmanın 
221 kg'ını 6 TL'den, geri kalanlarını da 2 TL'den 
satıyor. Pazarcı, elma satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 1875
B) 1884
C) 1898
D) 1873

40) Kitapçıdan tanesi 41 liradan 17 tane kitap 
aldım. Kitapçıya kaç lira öderim?
A) 697
B) 704
C) 699
D) 679

A) 1409
B) 1420
C) 1435
D) 1414

C) 2755
D) 2772

34) Bir çiftlikte 102 tane inek ve53 tane koyun 
vardır. Bu çiftlikte bulunana hayvanların toplam 
kaç ayağı vardır?
A) 613
B) 644
C) 596
D) 620

39) Günde 166 sayfa kitap okuyan Abdülaziz, 25 
günde kaç sayfa kitap okumuş olur?
A) 4156
B) 4164
C) 4146
D) 4150

Cevap Anahtarı: 21) C - 22) B - 23) B - 24) C - 25) A - 26) A - 27) A - 28) B - 29) A - 30) D - 31) A - 32) A - 33) B - 34) D - 35) C - 
36) C - 37) D - 38) D - 39) D - 40) A


